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Kežmarok

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2017. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Kežmarok je okresné mesto v Prešovskom kraji, v historickom regióne Spiš, pod 
Vysokými Tatrami. Patrí k najvýznamnejším historickým mestám Slovenska, s 
pamiatkami ako Kežmarský hrad, drevený artikulárny kostol zapísaný v UNESCO, 
lýceum a historické centrum. Mesto má nemeckú, spišskú, slovenskú aj evanjelickú 
kultúrnu tradíciu. Poloha medzi Tatrami, Levočou, Popradom a Starou Ľubovňou mu 
dáva turistický, školský a regionálny význam.

Služby

Kežmarok poskytuje školské, kultúrne, sociálne, zdravotné, športové a turistické 
služby okresného centra. Mestské informácie uvádzajú, že v minulosti pôsobili v 
zriaďovateľskej pôsobnosti tri materské školy a tri základné školy, pričom školský rok 
2024/2025 mesto otvorilo po organizačnej zmene ako systém štyroch spojených 
základných škôl s materskými školami. Školskú sieť dopĺňa základná umelecká škola, 
centrum voľného času a stredné školy. Kultúru nesie hrad, múzeá, knižnica, festivaly, 
Kežmarské kultúrne leto, trhy a historické podujatia.

Ekonomika mesta

Ekonomika Kežmarku stojí na verejných službách, školstve, zdravotníctve, obchode, 
cestovnom ruchu, remeslách, priemysle a regionálnej administratíve. Blízkosť 
Vysokých Tatier a množstvo pamiatok podporujú turizmus, ubytovanie, gastronómiu a 
sprievodcovské služby. Súčasne je dôležité vytvárať stabilné pracovné miesta mimo 
sezónneho turizmu. Rozvojové výzvy sú obnova pamiatok, dopravné prepojenia, 
školské kapacity, sociálna inklúzia a využitie historickej značky mesta pre modernú 
ekonomiku.
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